



Сотрудник смоленского управления СК РФ принял участие в массовой лыжной гонке "Лыжня России"



9 февраля 2019 года сотрудник следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области Михаил Коршаков с семьей принял участие в областном этапе XXXVII открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России». Соревнования прошли в Смоленске на базе спортивно-оздоровительного комплекса «Смена».

Как и в предыдущие годы, в массовых зимних спортивных стартах приняли участие, как профессиональные спортсмены, так и любители в возрасте от 12 до 70 лет и старше. Организаторы гонки предусмотрели дистанции разной сложности протяженностью от трех до десяти километров для лыжников с любым уровнем подготовки, в том числе – и для людей с ограниченными возможностями здоровья.

Михаил Коршаков с сыном Андреем пробежали дистанцию протяженностью 3 километра.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Спортом офицер занимается со школьной скамьи. Спортивная подготовка, по мнению старшего следователя-криминалиста Михаила *Коршакова*, помогает справиться с нагрузками на работе, добавляет моральной устойчивости, целеустремленности, закаливает характер.

11 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1298664>